
CONSIGLIO PROVINCIALE DI PRATO

SEDUTA STRAORDINARIA DEL 25 novembre 2019

Verbale del Consiglio

L’anno duemiladiciannove (2019) e questo giorno venticinque (25) del mese di novembre alle ore
18,30   nell’aula consiliare della Provincia di Prato, si è riunito il CONSIGLIO PROVINCIALE,
convocato nei modi di legge, in sessione straordinaria. 

Il  Segretario Generale  dott.ssa  Simonetta  Fedeli  procede all’appello  per  la  verifica  del  numero
legale (h.18,45).

All’appello  nominale  risultano  presenti,  oltre  al  Presidente  Francesco  Puggelli,  i  seguenti
Consiglieri:

CONSIGLIERI P A

BIFFONI Matteo X

BONGIORNO Guglielmo X

BOSI Primo X

BRESCI Diletta X

CALUGI Francesco X

DI GIACOMO Dario X

MORGANTI Giovanni X

PALANGHI Federica X

TASSI Paola X

VETTORI Paola X

Sono nominati scrutatori i Consiglieri  Diletta Bresci e Paola Tassi



Segretario Generale Simonetta Fedeli: Due scrutatori.

Presidente Francesco Puggelli: Ho ricevuto la giustificazione di Calugi, che mi ha scritto che per
motivi di lavoro non poteva partecipare. Il Sindaco Bongiorno ha avuto un contrattempo con la
moglie che gli si è fermata la macchina, quindi è giustificato purtroppo. E gli altri due arrivano in
ritardo, ma insomma hanno avvisato che sarebbero arrivati.

Allora, direi di nominare scrutatori il Consigliere Bresci, il Consigliere Tassi e Consigliere Bosi.
Ah, siamo due sì. Quindi, Bresci e Tassi.

Punto n.1 – Comunicazioni del Presidente.

Presidente  Francesco  Puggelli:  Per  quanto  riguarda  le  comunicazioni  del  Presidente,  vorrei
condividere con voi alcuni appuntamenti nello spirito di rendere, diciamo, l’ente Provincia quanto
più  vicino  e  conosciuto  anche  dai  cittadini  dell’area  pratese.  Abbiamo,  in  vista  delle  festività
natalizie, previsto un piccolo programma di eventi, che permetterà ai pratesi che, diciamo, vorranno,
conoscere meglio il palazzo, il Palazzo Banci Buonamici è un palazzo storico di grande prestigio
nel nostro centro cittadino, ma anche l’ente. Il primo appuntamento è per sabato 7 dicembre alle ore
10,00 con il primo appuntamento del nostro Palazzo aperto. Abbiamo un po’ chiamato così il nostro,
diciamo, insieme di eventi che abbiamo voluto organizzare per aprire le porte del palazzo ai nostri
concittadini. Gli appuntamenti successivi saranno il 22 di dicembre e il 28 dicembre, con iniziative
che saranno dedicate sia ad adulti, più di carattere storico, quindi conoscenza del Palazzo, ma anche
a bambini con una simpatica caccia al tesoro che permetterà, appunto, anche a loro di poter scoprire
gli angoli diciamo segreti del nostro palazzo. Sottolineo che questo evento è stato fatto a scopo,
diciamo,  scusate,  gratuito,  quindi  non  abbiamo,  diciamo  abbiamo  trovato  e  quindi  li  devo
ringraziare,  l’Associazione  “Fare  Arte”  che  è  una  associazione  di  Prato  che  collaborerà  alla
riorganizzazione di questo evento, insieme al Comune di Prato, l’Assessorato alla Cultura. Poi, un
altro appuntamento importante, che vi invito, al quale vi invito ad essere presenti, sarà il concerto di
Natale, che sarà fatto il 17 dicembre, qui in palazzo, alle 19,00, con la Camerata Strumentale di
Prato, che anche lei si è messa a disposizione del nostro ente per poter fare questo momento di
scambio di auguri proprio la settimana prima di Natale. Quindi, se volete partecipare anche voi
come Consiglieri mi farebbe molto piacere. 

Terminate le comunicazioni del Presidente, passerei a discutere subito il secondo punto all’ordine
del giorno di oggi, che è relativo alla nomina dell’organo di revisione economico-finanziaria del
triennio 2019-2022.

Punto n. 2 – Area Amministrativa – Organo di Revisione Ecnomico Finanziario – Triennio 2019-
2022. Nomina.



Presidente Francesco Puggelli :  Come sapete,  in questo caso si tratta di  una estrazione di tre
revisori.  Sono stati  estratti  come primo revisore Saverio Carlesi,  come secondo revisore Ettore
Mercanti, come terzo revisore Claudio Antonelli.

Questi svolgeranno per il triennio ’19-’22 l’attività di revisore, appunto revisori dei conti dell’ente e
quindi  ci  accompagneranno in questo percorso.  Da parte  mia un augurio di  buon lavoro ai  tre
nominati,  e  poi,  se  ci  sono delle  osservazioni  o  delle  domande o  dei  chiarimenti  da parte  dei
Consiglieri,  sono a disposizione,  siamo a disposizione  anche con la  Dottoressa  Bonciolini  e  la
Dottoressa Fedeli per eventuali chiarimenti.

Fatemi un cenno. Beh, questa è una delibera, una presa d’atto una delibera esclusivamente tecnica.
Quindi, credo che se ci sono dichiarazioni di voto, altrimenti procedo a mettere in votazione. Chi è
favorevole al secondo punto all’ordine del giorno, che è relativo all’organo di revisione economico-
finanziaria triennio 2019-2022 – nomina, chi è favorevole alzi la mano. 6 voti favorevoli. Chi è
contrario alzi la mano. Chi si astiene? 1 voto di astensione. E’ approvato con un voto di astensione.

Su questo punto è richiesta anche l’immediata eseguibilità. Quindi, anche su questo vi chiedo di
esprimervi a favore, per cortesia. Bene, 6 voti a favore. Astenuti? Contrari? Riprova: nessuno.

Quindi, anche l’immediata eseguibilità è approvata con un voto di astensione. 

Presidente Francesco Puggelli (h.18,51): Passiamo al terzo punto all’ordine del giorno.

Punto n.3  – Area Amministrativa – Rideterminazione giacenza di cassa somme vincolate anno
2017 ai sensi del Testo Unico degli Enti Locali.

E direi di illustrarlo insieme anche al punto successivo:

Punto n.4 – Area Amministrativa – Rideterminazione giacenza di cassa somme vincolate anno
2018 ai sensi del Testo Unico degli Enti Locali.

E lascio la parola alla Dottoressa Bonciolini per, o la Dottoressa Fedeli, la Dottoressa Fedeli per
l’illustrazione, per aiutarci a capire un po’ meglio.

Segretario Generale Simonetta Fedeli – Sì, vi ricordate che abbiamo fatto una delibera simile lo
scorso Consiglio perché la Corte dei Conti ci aveva, diciamo, imputato questo errore nella redazione
del Conto Consuntivo, cioè la giacenza di cassa delle somme incassate per il Codice della Strada,
solamente come cassa non era stato vincolato. E per questo motivo l’altra volta abbiamo fatto la
delibera, che era relativa all’anno 2016, la delibera poi l’abbiamo mandata alla Corte dei Conti e poi
la Corte dei Conti ci ha assolto perché, diciamo, quindi andava bene la delibera, che avevamo fatto,
e per questo motivo la riproponiamo sia per l’anno 2017, che per l’anno 2018 è solamente un
vincolo che viene messo sulle somme. Diciamo non è un diverso utilizzo, perché sapete che le



sanzioni per il Codice della Strada hanno già una destinazione vincolata, per cui viene fatto sia una
delibera all’inizio dell’anno, sia una delibera alla fine dell’anno per dire che sono destinate diciamo
alla, poi di fatto alla manutenzione delle strade. Quindi, è solamente il vincolo sulla Cassa. 

Presidente Francesco Puggelli– Ringrazio la Dottoressa Fedeli. Se ci sono domande o richieste di
chiarimento da parte dei Consiglieri. 

Allora, vi chiedo di esprimere il vostro voto alzando la mano. Chi è favore? In questo caso votiamo
il Punto n. 3 all’ordine del giorno, quindi rideterminazione giacenza di cassa somme vincolate anno
2017, ai sensi del Testo Unico degli Enti Locali. Alzi la mano chi è a favore, per cortesia. 6 voti
favorevoli.

Chi è contrario alzi la mano. 1 voto contrario. Chi si astiene? Per riprova. Nessuno.

Anche  in  questo  caso  è  richiesta  l’immediata  eseguibilità.  Quindi,  anche  su  questo  chiedo  di
esprimersi.  Chi  è   favore  dell’immediata  eseguibilità?  6  voti  favorevoli.  Chi  è  contrario
all’immediata eseguibilità? 1 voto contrario. Nessun astenuto.

Chiedo di votare anche per il Punto n. 4 all’ordine del giorno – Rideterminazione giacenza delle
somme vincolate anno 2018 ai sensi del Testo Unico degli Enti Locali.

Chi è a favore alzi la mano. 6 voti favorevoli. Chi è contrario alzi la mano. 1 voto contrario. E’
approvato con 6 voti favorevoli e 1 voto contrario.

Anche in questo caso c’è l’immediata eseguibilità. Quindi, vi chiedo di votare a favore. 

Alzi la mano chi è a favore dell’immediata eseguibilità. 6 voti favorevoli. Chi è contrario? 1 voto
contrario. Quindi, per riprova, astenuti nessuno. E’ approvato con 6 voti a favore e 1 contrario.

Passiamo  al  successivo  punto  all’ordine  del  giorno,  che  è  il  Punto  n.  5.  Riguarda  la  polizia
provinciale e riguarda:

Punto n. 5 – Polizia Provinciale  – Approvazione schema di Convenzione tra la Regione Toscana
e la Provincia di Prato finalizzato allo svolgimento dei compiti di Polizia Provinciale nelll’ambito
delle materie oggetto di riordino – secondo semestre Anno 2019. 

Presidente  Francesco  Puggelli (h.18,54):  Per  i  Consiglieri  questo  argomento  non  sarà  nuovo
perché vi ricorderete che già all’inizio dell’anno avevamo approvato lo schema di convenzione
nell’ambito del quale la Regione Toscana, di fatto, che in seguito alla riforma istituzionale ha, come
propria  delega,  quello  della,  diciamo  della  Polizia  Venatoria,  quindi  caccia,  pesca,  tutela
dell’ambiente  e  quant’altro.  Ha chiesto la  collaborazione,  in  generale,  in  tutta  la  Toscana delle
Polizie  Provinciali,  come organo di..ecco  anche il  Consigliere  Biffoni,  gli  diamo il  benvenuto.
Entra il Consigliere Biffoni (h.18,55).



E nell’illustrazione, quindi vi avevo già parlato all’inizio dell’anno di questo accordo. Lo andiamo a
rinnovare per  anche il  secondo semestre  dell’anno 2019.  Vi  anticipo  che sarà  l’ultimo rinnovo
perché proprio in questi giorni la Regione Toscana ha istituito, quindi ha fatto, ha approvato una
legge nella quale definisce definitivamente il ritorno di questo ruolo in capo alle Polizie Provinciali
nell’ambito  di  un  accordo  per  il  quale  sarà  corrisposto  delle  somme,  a  partire  dal  2020,  alle
Province,  aggiuntive  rispetto  a  quelle  attuali,  che  ci  permetteranno  anche  in  questo  modo  di
rafforzare l’organico della nostra Polizia Provinciale. In questo caso, quindi, diciamo lo schema di
convenzione copre il  secondo semestre del 2019. Prevede un contributo da parte della Regione
Toscana  alla  Provincia  di  Prato  di  48.273  Euro,  in  virtù  dei  quali,  appunto,  la  nostra  Polizia
Provinciale  e  quindi  la  Provincia  svolgerà  attività  di:  vigilanza  in  materia  di  caccia  e  pesca;
coordinamento operativo delle Guardie Venatorie Volontarie e delle Guardie Ambientali volontarie;
coordinamento  della  vigilanza  ittica  volontaria;  coordinamento  dei  piani  di  abbattimento;
partecipazione alle sessioni di esame per la licenza di caccia e per l’abilitazione di guardia venatoria
volontaria; espletamento dei servizi di polizia stradale sulla viabilità regionale.

Quindi, chiedo se ci sono da parte dei Consiglieri delle richieste di chiarimento, approfondimento o
quant’altro, sono qui a disposizione, altrimenti si passa alle eventuali dichiarazioni di voto e poi al
voto. Okay, allora direi di procedere alla votazione. Chi è favorevole alzi la mano, per cortesia. 7
voti favorevoli. Chi si astiene? Chi vota..un voto di astensione. Chi è contrario? Nessuno.

Per riprova, quindi, è approvato con 7 voti favorevoli e 1 di astensione.

Anche in questo caso è richiesta l’immediata eseguibilità, quindi chiedo al Consiglio di esprimersi
anche sull’immediata eseguibilità. Chi è favorevole alzi la mano, per cortesia. 7 voti favorevoli. Chi
si astiene? 1 voto di astensione. Chi è contrario? Nessuno. Quindi, anche l’immediata eseguibilità è
approvato con 7 voti favorevoli e un voto di astensione.

Passiamo al successivo punto all’ordine del giorno, che è relativo alla settima variazione di Bilancio
di Previsione 2019-2021 – Approvazione.

Punto  n.  6  –  Area   Amministrativa  –  VII  Variazione  al  Bilancio  di  Previsione  2019-2021.
Approvazione.

Presidente  Francesco  Puggelli:  Lascio  la  parola  alla  Dottoressa  Bonciolini  per  una  rapida
illustrazione. 

Dott.ssa Rossella Bonciolini (h. 18,58):  Buonasera. Allora, questa è l’ultima variazione dell’anno.
In questa variazione si prevede l’applicazione dell’avanzo di amministrazione per circa 263 mila
Euro, che sono destinati a finanziare incarichi per la manutenzione di edifici scolastici e incarichi in
materia di. Per quanto riguarda gli edifici scolastici si tratta di circa 230 mila Euro. Sapete che noi,
infatti, stiamo investendo tanto in questo settore, al fine di riuscire a soddisfare quelle che sono le
richieste, che ci pervengono dal mondo scolastico. In questa variazione si registrano poi anche delle
maggiori entrate extra tributarie, in particolar modo circa 90 mila Euro, che derivano dal ritorno alla
provincia di quelle che erano le sanzioni in materia ambientale. Abbiamo quindi ricominciato a fare



la nostra attività di accertamento e queste sono le maggiori entrate che si sono realizzate solamente
negli ultimi mesi, a partire quindi da agosto in poi, che c’è ritornato tutto il pacchetto delle sanzioni
ambientali. A fronte di queste maggiori entrate ci sono anche delle maggiori spese correnti dovute
soprattutto all’aumento dei trasferimenti ad istituti scolastici, che stiamo finanziando dei bandi per
contributi  alle  scuole e maggiori  spese in  utenza e  minore spese di  personale.  Minori  spese di
personale,  che  sono dovute  al  fatto  che  i  nuovi  entrati,  ovviamente  le  assunzioni  non si  sono
realizzate il 1° gennaio, ma la gran parte nei mesi di luglio, agosto e settembre, e di conseguenza
questo ha creato una economia di spesa. C’è anche un leggero aumento del Fondo Svalutazione
Crediti  che  è  correlato  a  queste  maggiori  entrate  da  sanzione  ambientale.  Inoltre,  c’è  un
adeguamento del fondo svalutazione crediti a seguito di omologhe da parte del Tribunale per alcune
entrate, che noi vantavamo nei confronti di un’ex società. Basta, perché la variazione è abbastanza
contenuta rispetto a quelle precedenti. 

Presidente Francesco Puggelli:  Grazie alla Dottoressa Bonciolini. Se ci sono domande o richieste
di chiarimento da parte dei Consiglieri siamo a disposizione. 

Consigliere  Diletta Bresci:   Sì,  solo un chiarimento.  La ex società  a  cui  si  riferiva lei  era il
CREAF? 

Dott.ssa Diletta Bresci: – Sì, è la società CREAF, sì. 

Presidente Francesco Puggelli (h.19,01): Io, l’unica cosa che vorrei sottolineare, rispetto a questa
variazione,  è  di  carattere  diciamo  politico,  è  relativa  alle  scuole  perché  con  questa  variazione
sostanzialmente andiamo a sostenere, diciamo, la capacità dell’ente di proseguire su alcune attività
di progettazione, che sono fondamentali, un po’ anche in vista del futuro e in vista, come attività
propedeutica rispetto  all’edilizia  scolastica.  Ma poi,  soprattutto,  andiamo a dotare,  o meglio ad
aumentare la dotazione dei due fondi, che abbiamo istituito, per i progetti nelle scuole. Se voi vi
ricordate, avevamo istituito un fondo da 40 mila Euro e uno da 12.500 Euro, che erano finalizzate
proprio a dare la possibilità e a sostenere le scuole in attività formative para-curricolari, soprattutto
finalizzate a diversi ambiti di intervento, quindi per esempio tematiche di carattere, di educazione
civica,  progetti  di  sostenibilità  ambientale,  progetti  di  promozione  dei  diritti,  il  tema  appunto
proprio  visto  che  è  importante  ricordarlo  anche proprio  oggi  che  è  la  giornata  della  lotta  alla
violenza contro le donne, progetti che andassero proprio a sensibilizzare anche nelle scuole i ragazzi
sul tema della violenza di genere. Insomma, grazie a questa variazione, visto e considerato che
questa è stata una misura che è stata apprezzata dalle scuole, andiamo ad aumentare la dotazione e
la  capienza  quindi  delle  risorse  a  disposizione  delle  scuole  di,  perché,  sostanzialmente,  le
raddoppiamo.  Quindi,  effettivamente,  è  un bel,  è  una  bella  boccata  d’aria  per  le  nostre  scuole
superiori anche perché vi devo dire che già anche in questi primi mesi dell’anno le scuole si sono
fatte in modo molto positivo promotrici di tante attività extra curricolari con i ragazzi. E quindi io
credo che sia nostro compito e dovere sostenerla, dando appunto disponibilità a loro di poter avere



delle risorse. Tra l’altro, con un elemento interessante, che voglio sottolineare, soprattutto la misura
quella dell’ambiente, cioè quindi quella finalizzata a sostenere le buone pratiche ambientali, è una
misura che prevede proprio nel bando che noi poi ora pubblicheremo, e quindi destineremo alle
scuole,  il  coinvolgimento  diretto  dei  ragazzi  nella  progettazione.  Cioè  mi  spiego:  non saranno
progetti presentati dall’alto dai professori piuttosto che dai dirigenti, ma saranno progetti per i quali
abbiamo concordato con gli istituti e quindi i singoli professori, dirigenti e quant’altro proprio per
coinvolgere  i  ragazzi,  in  modo tale  che  siano proprio  loro  le  richieste.  Sono proprio,  vengano
proprio da loro le richieste in questo ambito.  Visto e considerato che,  comunque, sono ragazzi
grandi, quelli delle scuole superiori, e soprattutto sono quelli che ora insomma scendono in piazza,
si attivano anche per il discorso, per esempio, delle tematiche ambientali. Io credo sia proprio un
gesto anche di responsabilità nei loro confronti responsabilizzarli e quindi coinvolgerli nei processi
decisionali, dandogli proprio queste risorse a loro disposizione. 

Bene,  allora  se  ci  sono  altre  domande  o  altre  richieste?  Bene.  Allora,  direi  di  procedere  alla
votazione. Chi è favorevole alla variazione di Bilancio, che abbiamo appena illustrato, alzi la mano,
per cortesia. 7 voti favorevoli. Chi è contrario alzi la mano. 1 voto contrario. E’ approvata con 7 voti
favorevoli e 1 voto contrario.

Anche in questo caso è richiesta l’immediata eseguibilità. Quindi, chiedo al Consiglio di esprimersi
anche sull’immediata eseguibilità. Chi è favorevole alzi la mano, per cortesia. 7 voti favorevoli. Chi
è contrario alzi la mano. 1 voto contrario. E’ approvato con 7 voti favorevoli.

Passiamo al settimo e penultimo punto del nostro ordine del giorno di oggi.

Punto n. 7 – Area Amministrativa – Approvazione Schema di Convenzione fra la Provincia di
Prato e l’Unione dei Comuni della Val di Bisenzio, ex. Art. 30 D.Lgs. N. 267/2000, per il servizio
di gestione previdenziale del personale dipendente della Provincia di Prato e dei conseguenti
rapporti con l’Ente Previdenziale.

Presidente Francesco Puggelli (h.19,04): In questo caso, sostanzialmente, andiamo ad approvare
uno schema, che, come dice la parola stessa, servirà per istituire una convenzione tra la Provincia di
Prato e l’Unione dei Comuni, che è attualmente dotata di una persona, che è particolarmente esperta
in materia previdenziale.  Sapete che la  materia previdenziale  è una materia  piuttosto delicata  e
spinosa.  Purtroppo,  questo  tipo  di  competenze  negli  enti  locali  non  è  così  diffusa.  Quindi,  è
abbastanza, diciamo, consuetudine che i Comuni, che hanno persone esperte in questa materia si
convenzionino  con  gli  altri  per  poter,  diciamo,  mettere  in  condivisione  questa  particolare
professionalità.

Nel  nostro  caso,  appunto,  noi  abbiamo  la  possibilità  di  poter  avere  in  casa,  cioè  nel  senso
nell’ambito  dei  Comuni  della  Provincia,  questa  competenza  ed  allora  ci  convenzioniamo  con
l’Unione dei Comuni proprio per espletare questo tipo di attività.

Se ci sono delle domande. Se non ci sono domande, direi di procedere con la messa in votazione.
Chi è favorevole alzi la mano. Chi è contrario alzi la mano. Chi si astiene? 1 voto di astensione, 7
voti favorevoli. Non è richiesta l’immediata eseguibilità.



Allora, procediamo all’ultimo punto all’ordine del giorno, che è relativo all’area tecnica:

Punto  n.  8  –  Area  Tecnica  –  Modifiche  ed  integrazioni  al  programma  triennale  dei  lavori
pubblici 2019-2021 e all’elenco annuale dei lavori per l’anno 2019.

Presidente Francesca Puggelli: Allora, in questo caso, abbiamo..hai, per caso, il progetto? Allora,
in questo caso la variazione al programma triennale dei lavori pubblici consiste in una..ciao, diamo
il benvenuto anche al Consigliere Dario Di Giacomo.(Entra il Consigliere Di Giacomo h.19,07)

L’unico  punto,  che  andiamo ad  integrare  in  questo  programma triennale  dei  lavori  pubblici,  è
relativo ad un intervento che faremo per l’Istituto Datini. E andiamo a finanziare per un importo di
225 mila Euro il progetto per la sostituzione e quindi il rifacimento della copertura della palestra e
del percorso di camminamento, la cosiddetta pensilina, dell’Istituto Datini. Questo è un intervento
da tempo richiesto, che abbiamo, vi ricorderete, rientrava nei progetti,  nelle progettazioni di cui
avevamo parlato dall’inizio dell’anno. Siamo a questo punto a finanziare quest’opera e quindi potrà
essere messa a gara nelle prossime settimane e poi, a questo punto, evidentemente, con la stagione
buona, quindi con la nuova stagione, potrà essere realizzato questo intervento. 

La richiesta, da parte della scuola, è una richiesta appunto pressante. E quindi abbiamo ritenuto,
visto che noi avevamo la possibilità di sostenerla all’interno del nostro Bilancio, di dare una risposta
positiva all’Istituto Datini, che vi ricordo è il nostro istituto alberghiero, turistico, agrario, insomma
un istituto veramente di grande importanza e rilievo per la nostra Provincia. Quindi, mi sembra
anche un bel gesto nei confronti degli studenti, dei professori, del preside per poter dare una risposta
a questa loro richiesta. Io mi ricordo l’Assemblea dei rappresentanti degli studenti fatta alla fine
dell’anno scorso, chiedevano proprio questo intervento e finalmente riusciamo a dargli una risposta
grazie, appunto, anche alla variazione di Bilancio che abbiamo approvato. Quindi, vi chiedo se ci
sono delle domande e delle richieste di chiarimento. Siamo qui apposta. 

Se non ci sono domande, né richieste di intervento, allora direi di procedere alla votazione anche di
questo ultimo punto all’ordine del giorno.

Chi è favorevole, alzi la mano per cortesia. 7 voti.

Entra il Consigliere Dario Di Giacomo (h. 19,07)

Segretario Generale Simonetta Fedeli – No, 7. 8, scusa.

Presidente Francesco Puggelli: 8. Sì, è arrivato il Consigliere Di Giacomo. 8 voti favorevoli. Chi
si astiene? 1 voto di astensione. Chi è contrario? Per riprova, nessuno. 

E’ approvato con 8 voti favorevoli e uno di astensione.



Anche  in  questo  caso  è  richiesta  l’immediata  eseguibilità.  Chi  è  favorevole  all’immediata
eseguibilità alzi la mano, per cortesia. 8 voti favorevoli. Chi si astiene? 1 voto di astensione. Chi è
contrario? Per riprova nessuno. Quindi, è approvata anche l’immediata eseguibilità.

Vi  ringrazio.  Vi  chiedo  di  fare  un,  diciamo  di  cogliere  l’occasione  di  conclusione  di  questo
Consiglio Provinciale per fare gli auguri alla nostra Segretaria Generale, che oggi compie gli anni, e
quindi festeggia con il nostro Consiglio questo traguardo importantissimo. Si brinda? 

Segretario Generale Simonetta Fedeli: No, ma che si brinda.

Presidente Francesco Puggelli: Non ci ha portato neanche da brindare?

Segretario Generale Simonetta Fedeli:  Macché. La prossima volta per Natale, per Natale.

Presidente Francesco Puggelli:  Allora, ecco. Quindi, vi ringrazio. E vi dico, vi anticipo che prima
di Natale dovremmo fare un nuovo Consiglio e, pertanto, state diciamo pronti perché dovremo fare
un altro Consiglio, e poi non mi resta che augurarvi una buona serata e una buona settimana.

Termine seduta h. 19,11

Letto, approvato, confermato e sottoscritto il presente verbale consta di n. 7 deliberazioni numerate
dal n° 33  al  n° 39. 

     Il Presidente                                                                                 Il Segretario Generale 

 Francesco Puggelli                                                                                    Simonetta Fedeli


